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5. K &

ZRINADHFBEMREICEDCRAEBTEREH

%

(1) ZE5RN - INER[ATR (F5IINo. 6) DFRTEEATFTRES

Ok : A = 380.00 ha (22 )1 | W L |9 Pk S BL 3 36 PRRNSAZES L fhds
JU VR B BUE R MU 2R A R p31)
@i HfR% f= 0.50 (A E p30)
@it T t=  300.00 min (Rl_L p31)
@i ‘ '
r:% - 300.00 ° 7 .mj]L 13.1 = 33 (/)
Qout= f1XrxXA/360 = 0. 50 X 33.356 X 380, 00 /360
= 17. 601 (mi/s)
©m T Q= 14.8 m/s  CGEhAR)I R M) K R Rl IRRNsA4E3 ] R

JU R S B 2 H M 3R p35)

Ot FRESI A4y
Qa = Qout — Q = 17.601 - 14. 8 = 2. 801 (mi/s)

(2) FABMHFEIHRE (OOREZFTE LI-ISESOKRE)

VAT 4 WRME =HEKX A Al= 26.10 ha
VA VT S ERT O RERE fl1= 0.45
YA T 4 Bk O R E f2= 0. 60
VA T B O G R t o= 25.1 %
)| R S0ERE R SRR I AT B &
3141 - 3141 _
rl= —t ATy TR i 53 123.85  (mm/hr)
Q1= f1Xrl1XA1/360 = 0. 45 X 123.85 X 26. 10 /360
= 4. 041 (mi/s)
PR AE R E (@OREEZITE L-HE0iE)
Qc = Q1 — Qa = 4. 041 — 2. 801 = 1. 240 (ni/s)
QEFBRETENDEH

OFF AT EQelZH Y 3 A5 MRS (nm/hr) reld.

re= 360 —c
£2X A
_ 260 1. 240
0. 60 X 26. 10
_ 1. 240
- 360 * 15. 660

= 28.51 (mm/hr)
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QFBENPRKR LD L& ORMMkKGRH (nin) ti
TR ZKHE KGR FE LB AT B 1 (22) ) p95ICHEVy, REN KRR &2 DB tiE, KADXLDY
KDOHND,

e yeyo (—2Xre “b+a (n-1) ) «X+4b ( —LC—p—a)= 0
2 2 2
AL, ri= d
ti"t+b
282'51 CX24+ ( 28.51 X 13.4 + 3141 X -0.23 )
+ 134 x ( % X 13.4 — 3141 ) = 0
14.255 - x>+  -340.396 - X+  -39529.772 =0
X— 340. 396 +4 ( 115869.437 + 2253987. 599 ) _ 65. 936
28.51
ti= xn = 230. 4

(@R WY Ak AL FF [ £ 11 6 b9~ 2 e RN R L (mm/hr)

o 3141
r 107 + 13.4
_ 3141
65.93 n 13.4
_ 3141
79.33

= 39.59 (mm/hr)

OV ERE R &=
v=(ri—a *rc) X60XtiXf2XA1X1/360
=(39.59 — 0.5 X 28.51 ) X60 X 230. 4 X 0.60
X 26.10 X 1/360
= 25.335 X 601. 344
= 15235. 050 = 15235.1 (i)
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REBQDRAEETEERD D,

(1) &Et&H
Otk - A= 19.30  ha (=T G 45 o0 1)
OWEFMIER : r= —r00
t 433
QiR : XYL T4 fl= 0. 50  BERYAL VT4 2= 0.65

@FEFE . Ao THk
Q) BERRE

RV EAEFR T RGE IR TEY , WO K E KR O bE L, 0.50
ThHbH, iz, MEROTGERFBIZIEOEREEIL.

MR OFHE 1R OTEERH @ = 19.5 4y
RS R R ARERIC AT B &,

_ 4750 _ 4750 _

T (L0030 = 0.5 0 + 3 = 90.48 (mm/hr)
Qc=f1XrXA/360 X a= 0. 50 X 90.48 X 19. 30 /360X 1.0

(a : FBRRMERE
= 2.425 (m/s)
QEREREOHEH

OF AR BEICH Y T 5 EMME (nm/hr) reld,

ro= 360 Qe
F2XA
I, 9. 425
0. 65 > 19. 30
B 9. 425
- . X 12. 545

= 69.59 (mm/hr)
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QFEBNPEKE D & X OBEMMEERRM (nin) ti
[FAGER KRS ENE (F) | p9SIZiEV, FEPRAKL 2 5Rtik, kADXLb
fKHENB,

— e [ —2RTC *b+a (n-1) ) +X+b (  —=—-b—a)= 0
2 2 2
s = T
—9 Xt ( 69.59 X 33 + 4750 X0 )
+ 33 X ( % % 33 - 4750 ) = 0

34. 795 - X+ 2296. 47 « X+ 118858. 245 =0

- ﬂ2296.4;’9 59+f (__5273774. 461 + 16542690. 539 ) = 34.119

ti= Xy = 34. 1

@R MR It 112053 2 BERTREE  (mm/hr)

g 4750
ti + 33.0
_ 4750
34. 1 —+ 33.0
_ 4750
T 67.10
= 70.79 (mm/hr)
OV FER%ER &
v=(ri—a *re) X60XtixXf2XAX1/360
=(70.79 — 0.5 X 69.59 ) X60 % 34. 1 X 0.65
X 19.30 3¢ 1/360
= 35. 995 % 71. 297
= 2566. 336 = 2566. 3 (m)
Bl L i i

AR M OMERF B A Z L CNZER 2. 0m & L, I BRME AR SIS A O H20 5 ISRV R
0.6mAHEMRL TKIEZXL kT35 L,

o i, g i 2566, 3 e 1.4 = 1833.1 m
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RAEBODRETEZRD D,

(1) &s5t&H
@ik m i - A= 23.40 ha (= A2 F 445y 23.40 ha)
QWIS : r= —aro0
t +33
QiR % : FEATVA T 4 fil= 0. 50 L EEHBY ALV T 4 (2= 0.66
@A R 7HEK
Q) FBRE
RV A FERATRFEEIZ R Y . B KM E —Jok Ko e, 0.50
Thd, iz, MEROTCERFEICEVRERAREIL,
TR e 0 1T 11 BRFR 0D HiEE R = 16.9 4y
A THAEMERBERRERIZIRAT S &
4750 4750 =
¢ %433 - 16,9 -0 + 33 = B
Qc=Ff1XTrXA/360 X @ = 0. 50 X 95.19 X  23.40 /360X
(o : PBERHERE)
= 3.094 (m/s)
QUMERESEDHL
OFEHUREIZHE YT 5B E  (mn/hr) reld,
re= 360 x —Q
£2X A
_ 360 v 3. 094
0. 65 X 23. 40
_ 3. 094
= Hel & 15.210
= T3.98 (mm/hr)
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QORENRR LD & ORENMGRH (min) ti

DR AGE R KRB fL BT 2L e () ) p9BITiEv, AERR KL 2 DRt DXL D

‘b—a)= 0

RKHHIND,
—— .y 2><21”C “b+a (n-1) ) - X+b ( L
B, ri= —a4
ti"+b
# 24 (0 73.23 X 33 + 4750
+ 33 X % X 33 — 4750 )
36.615 -+ X°+ 2416. 59 - X+ ~116876. 265 =0
y—  —2416.59 44 (  5839907.228 + 17117697, 772 ) —
73.23
ti= xi/n = 32.4
QB { Mk AsE FRE R t 11 b 9™ 2 MERI R (mm/hr)
i 4750
ti + 33.0
_ 4750
32. 4 + 33.0
_ 4750
65. 4
= 72.63 (mm/hr)
OV ERE R =
v=(ri—a *rc) X60XtiXf2XAX1/360
= (72.63 — 0.5 X 73.23 ) X 60 X 32.4
X 23.40 X 1/360
= 36.015 X 82.134
= 2958. 056 = 2958. 1 (ndf)
& 7% i 1 7H

X 0

32.430

X 0.65

TR OMEFFE B2 B L TNZERZ2.0m & L, )IE P SR 5 D H20R ISV R &

0.6m% MR L CARKEE L. 4mE& T2 &

R o 1o 2958. 1 /
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